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PracticaHalla los términos generales de las siguientes sucesiones y calcula los diez primeros términos de cada una de ellas: a), Calcula la suma de
los veinte primeros términos de las progresiones aritméticas del ejercicioAverigua si los siguientes niimeros pertenecen a las progresiones que se
EJERCICIOS DE SUCESIONES 3° ESOEn las sucesiones de término general an=5n—3 y br=2n, halla los térmmos primero, segundo y
décimoHalla los cinco primeros términos de la sucesionCompleta los términos intermedios que faltan en las siguientes sucesiones: a) 8,  , 4, 2,
b L4 ., SucesionesHalla el término siguiente de cada una de las sucesiones: a) 0, 9,,b) 0, 9,,¢) 1, 9.,d) 1, 2, 4,Determna los
cinco primeros términos de las sucesiones definidas de manera recurrente, como sigue: a) a=4; 3an=an-1 +b)b=—1;2bn=3bn-1 +c)c=
2; cn=cn1 + 2n3 EJERCICIOS IDado el termino general, escribe los cuatro primeros terminos de las sucesiones: an = 2n-+an=nc) an=
2n+1 d) an nt+2 = n2 +Calcula los cinco primeros terminos de las siguientes sucesiones recurrentes: a) al = 1, a2 =2, an=ant anb) al =5, an=
3antc) al = matematicas de tu curso, encontraras estos y otros tipos de ejercicios resueltos (con su explicacion paso a paso en formato video) en
nuestra plataforma online () 3° ESO ACADEMICAS — UNIDAD SUCESIONES SOLUCIONES PROFESOR: RAFAEL NUNEZ
NOGALES PaginaCONCEPTO DE SUCESION En las siguientes sucesiones descubre cuél es la regla de formacion de los términos y calcula
dos térmmos mas: a) 3, —6,, —24.,b) 3, 2, 5, 7,, La sucesion, 1, 2, 3, 5, 8,,,, conocida como sucesion de Fibonacci se obtiene con la siguiente ley
de recurrencia: al =a2 = 1, an= ant anFEs i, cada término, salvo los dos primeros, se obtiene como suma de los dos anteriores 3 =—1,
a=—Todos los nimeros son —e) a=—2, a=—8, a=— Cada niimero es el doble del anterior. Microsoft WordHojaSucesiones pend las siguientes
sucesiones indica las que son progresiones geométricas y halla surazon: a) 3, 6,,c) 1, 7, multiplicado pora) 5, 8,,,,b),.,,,Haz una sucesion con
términos a= 2, a=y a= 4, siendo los siguientes términos la suma de los tres EJERCICIOS IDado el termino general, escribe los cuatro primeros
terminos de las sucesiones: an=2n-+an=nc) an=2n+1 d) an nt+2 = n2 +Calcula los matematicas de tu curso, encontraras estos y otros tipos de
ejercicios resueltos (con su explicacion paso a paso en formato video) en nuestra plataforma online ( A Carl Friedrich Gauss (afiitos) se le ocurrio
lo siguiente, en primer lugar escribio la suma de los nimeros en el orden normah2+3++98+99+ Resolver antes las preguntas que se te den mejor.
f) a= 1, a= 3, a= Cada mimero es la suma de los dos anteriores. Construye una sucesion que cumpla que: a) El primer término esy cada uno de
los siguientes es la suma del anterior mas 3 Sea {an}= {-1, 1, 3, 5, } la sucesion de los numeradores. Responde a cada parte del examen en una
hoja distinta. Usando la formula del término general de las progresiones aritméticas tenemos que: €), 4,,,suma de sus cuadrados es Es una hoja de
examen por las dos caras sobre la que no se escribe Resuelto en el libro del alumnado.



